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平成２５年３月９日開催経工会幹事会議事録 

 

１．日時 平成２５年３月９日（土） １８：３０から 

１．場所 こぶし会会議室 

１．出席幹事 高木、宮元、今越、村田、村井、池野 

１．議題 

① 経工会会費集金の状況について 

② 経工会入会記念パーティの準備状況について 

③ 平成 24 年度会計監査について 

④ 平成 25 年度予算申請および事業計画について 

⑤ 若手幹事会開催要項について 

⑥ その他 
 

 

１．議事の経過及び結果 

 定刻に至り、高木会長が開会を宣し、議事録の作成者に池野副会長を指名し議事に入っ

た。 

  

①経工会会費集金の状況について 

 高木会長より、「経工会会費の集金状況を報告しておく。集金済みは、石井、倉島、鈴

木、武市、土屋の各研究室で、未集金は、池田、石原、加藤の３研究室である。未集金理

由は、これらの研究室では何名かの学生が経工会への入会を拒否しており、会費の支払い

も拒否しているためである。武市先生によると、石原先生が３研究室に対して指導をして

くださり、取りまとめてもらっているはずなので、私から石原先生へ集金日を調整してパ

ーティまでに集金する予定である。」との報告があり了承された。 

 これに対して、今越監事より、「年々、会費の集金状況が悪くなっている。研究室で誰

かが入会を拒むとそれが波及し、卒業式も近いことからどうでもよくなってくるという傾

向があるのではないか？今後の改善として、たとえば、四月の教員懇談会で終身会費の意

義の説明と同窓会運営への協力を教員へきちんと要請し、夏の花火懇親会までに学生から

会費 5,000円だけでも集金してしまったほうがよいのではないか。これとは別にパーティ

会費 3,500円は、参加したい学生が負担すればよい。」との提案があった。これを受けて、

平成 20 年に作成された経工会会費説明資料を四月開催の幹事会までに校正し、四月の教

員懇談会で議題にすることとなった。この資料は、後日池野幹事から役員へメールで配信

される予定である。 

 

 

②経工会入会記念パーティの準備状況について 

 高木会長より、「卒業記念品である判子は、百万幹事からすでに発注済み、パーティ当

日までに百万幹事がスカイホテルへ持参する予定とのことである。判子代金の支払いは、

三月中に行いたい。納品書兼請求書が百万幹事のもとにあるため、村井会計には支払い

の処理をおねがいしたい。」との報告があった。 

 また、宮元相談役より「パーティの参加予定者数は、先に粟島幹事からのメールにあ

ったとおり学生 37 人、教員 11 人、経工会より高木、福田、宮元、今越、村井、池野の

6人、合計54人程度を見込んで料理と看板など会場設営の手配をしてある。前回までに、

会場をホテル内のレストランへ変えてはという案もあったが、例年とおりになる予定で

ある。」との報告があった。 

 高木会長より、「パーティのスケジュールは以下のようにしたい。なお、色紙は粟島幹

事が準備してくれる。ペンは私が持参する。写真用SDメモリの領収書は、パーティ当日
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に学生から受け取るので、村井会計にはその場で支払いをお願いしたい。 

  

経工会入会記念パーティ開催日時  

平成 25 年 3 月 15 日（金）午後６：００集合（随時写真撮影）、午後６：３０開始  

場所：金沢スカイホテル  

」との説明があった。 

 
 

③平成 24年度会計監査についてについて 

 村井会計より、「今年度の支払いの残り分は、幹事会食事代２、３月分、若手幹事会の

食事代、卒業記念品（判子）代金が残っている。」との報告があった。 

 今越監事より「４月第一回目の幹事会までに監査報告したい。」との報告があった。 

 

④ 平成 25 年度事業計画について 
 高木会長から「平成 25 年 4 月 6 日（土）は平成 25 年度第一回の幹事会である。また、

4月 20日（土）は教員懇談会を開催したい。教員懇談会の会場はどうするか？」と出席者

へ諮ったところ、会場費が不要な 21 号館学生食堂を使うほうが地理的にも教員が参加し

やすく、経費削減にもなり良いのではないかという意見があがった。ついては、平成 25

年度教員懇談会は、学生食堂２Fレストランを利用してみることとなった。 

 

 

⑤若手幹事会開催報告について 

  池野副会長より、「第二回若手幹事会は、平成 25 年 2 月 23 日（土）18:00 よりこぶし

会議室にて開催した。出席者は、喜多、古田、坂下、由本 村井、池野の 6 名であった。

異業種交流会の活性化案や若手会員の参加について話し合った。」との報告があった。 

 

 

以上をもって 20：40 に会は終了し、次回の幹事会を４月６日(土)の 18:30 からこぶし会

会議室にて開催することを確認し、散会した。 

 


